

我市掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮

我市大力培养“李连成式”的好干部

本报讯 党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。连日来,我市各级各部门积极行动,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定信心、鼓足干劲,坚定不移高举改革开放旗帜,不折不扣推动党的二十届三中全会精神在濮阳落实落地。

九三学社濮阳市委会

7月31日,市政协副主席、九三学社濮阳市委会主委霍向红主持召开九三学社濮阳市八届十二次全体委员(扩大)会议,学习传达中共二十届三中全会精神。

会议强调,九三学社濮阳市委会要把学习好宣传好贯彻好中共二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,迅速把思想和行动统一到全会的决策部署上来,将九三学社所长与全面深化改革所需紧密结合,凝心聚力、履职尽责,善作善成,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、奋力谱写中国式现代化建设濮阳篇章贡献智慧和力量。

会议要求,全体社员要坚持原原本本学、认认真真学,结合职能使命悟、工作业务悟,深入领会全会精神,在对标对表中把握改革的方向和重点。坚持奔着问题去、带着问题学,紧密结合工作实际,深入开展调查研究,动真格、下功夫去发现真实问题,找准全面深化改革的切入点、着力点、落脚点,推动全会精神落地生根。

市卫生健康委

近日,市卫生健康委先后召开委党组会议、党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,以及《习近平同志关于(中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定)的说明》。

会议要求,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期全市卫生健康系统的一项重大政治任务,与深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于卫生健康工作的重要指示批示精神结合起来,与深化党纪学习教育、医药领域腐败问题集中整治、群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来,迅速在全市卫生健康系统掀起学习热潮,引导广大党员干部深学细悟全会精神,以学习贯彻的实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全市卫生健康系统广大干部职工要立足岗位职责,针对卫生健康工作新任务、新要求,迅速找准切入点和着力点,为守护人民群众的健康贡献力量。一是更加注重突出重点,以高质量的医药卫生体制改革推进全市卫生健康事业高质量发展;二是更加注重改革实效,以增进人民福

祉为出发点和落脚点,着力建设全民健康保障体系,为人民群众提供更坚实的健康保障;三是着眼于人民群众日益提高的多层次健康需求,提升基层服务能力,更好满足人民群众对美好生活的期待。

政协委员

党的二十届三中全会召开后,我市广大政协委员通过网络、电视、报纸等多种途径认真学习全会精神,迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。委员们纷纷表示,要深入学习领会全会精神,锚定全会提出的改革任务目标,凝心聚力、奋发进取,为谱写中国式现代化建设濮阳篇章贡献政协力量。

改革开放孕育科学理论,伟大变革有赖创新引领。市政协常委、市社科联主席董玉清一字一句研读党的二十届三中全会公报原文,学习后深感振奋人心、责任重大。“作为一名社会科学工作者,我有责任先学一步、深学一层,在真学真信真用、深化内化转化上持续用力,并聚焦全会的重大改革部署,结合濮阳实践,组织专家学者开展理论研讨,力争推出高质量的理论文章和务实管用的研究成果,推动全会精神落地见效。”董玉清说,同时,作为一名社会科学界委员,她将切实履行“落实下去”“凝聚起来”的政治责任,深入基层和界别群众,积极宣传阐释全会精神,让更多人支持改革、拥护改

革、投身改革,凝聚起“将改革进行到底”的坚定信心和磅礴力量。

全会提出,法治是中国式现代化的重要保障,必须全面贯彻实施宪法,维护宪法权威,弘扬社会主义法治精神,维护社会公平正义。这一点,令市政协委员、市中级人民法院干警张鹏程感触颇深。张鹏程表示,他将深入学习全会精神,牢记为大局服务、为人民司法的宗旨,在学深悟透上“下苦功”,在能动履职上“下实功”,在司法为民上“下细功”,积极投身到改革的实践中去。“在今后的工作中,我将严格依法办案、公正执行,持续提升司法能力和水平,确保每一起案件都经得起法律和历史的检验。”张鹏程说。

“全会公报11次提及文化,强调要聚焦建设社会主义文化强国,发展社会主义先进文化,激发全民族文化创新创造活力,是我们在习近平文化思想引领下高质量推进宣传思想工作根本遵循和行动指南。作为宣传思想文化战线的一员,我深感使命光荣,深知责任重大。”政协委员、中原油田党委宣传部部长李鹏表示,将以党的二十届三中全会精神为指引,当好理论学习的“先行者”、精神宣传的“主力军”、贯彻落实的“排头兵”,矢志不渝践行“传播党的好声音、服务人民群众”使命任务,将新思想、新观点、新论断贯穿工作始终,守牢意识形态阵地,讲好石油石化故事,丰富职工文化生活,满足群众文化需求,在奋力推进中国式现代化新征程中挺膺担当。

（记者 樊欣欣）

学习贯彻党的二十届三中全会精神



清丰县:抓紧抓好田间管理 奋力夺取秋粮丰产增收

本报讯 (记者 樊欣欣 李振涛 通讯员 高丽娜 许瑞娟) “近期雨水比较多,高温高湿环境最容易滋生病虫害。这个时候的关键就是防治玉米的锈病、顶腐病、叶斑类病,喷施药剂以后能促进玉米穗形成大穗,提高产量。”7月31日,清丰县农业农村局农艺师吴泽志和同事到清丰县六塔乡赵楼村和瓦屋头镇汉寨外村深入田间开展技术指导,并对玉米田的土壤墒情、温度和湿度情况进行定点监测。

今年清丰县秋作物种植面积84.97万亩,其中秋粮面积60.12万亩。眼下正是秋粮产量形成的关键时期,玉米进入大喇叭口期,大豆进入开花期,同时也是各种自然灾害频发、病虫害高发期。该县农业农村部门多措并举加强技术指导服

务,抓好秋粮田间管理和灾害防范应对,牢牢掌握秋粮丰产丰收主动权。

立足指导,紧抓田间管理。清丰县组织农技、植保、土肥等多方专家结合清丰农业生产实际,制印发《秋粮田间管理技术指导意见》《连阴雨及雨后秋粮田间管理技术指导意见》《大豆玉米带状复合种植施肥意见》等技术指导性文件;同时派出100余名农技人员,深入田间地头开展技术指导服务。截至目前,该县累计出动农技人员2460余人次,举办技术培训班45期、田间观摩会4期,印发技术明白纸5万余份,指导农民开展秋作物浇水130万亩次,追肥68.3万亩,中耕除草150万亩。

立足监测,紧抓病虫害防控。

清丰县设立农田监测点12个,坚持大田普查和定点监测相结合,严密监测病虫害发生动态,及时发布预警预报和指导信息,尤其对玉米锈病开展拉网式普查,切实做到早发现、早预防。据田间调查,清丰县玉米褐斑病、玉米螟、大豆甜菜夜蛾、花生黑斑病等病虫害发生面积66.21万亩次,该县及时指导农民开展防治74.34万亩次,有效遏制了病虫害发生蔓延。

立足落实,紧抓示范带动作用。今年,清丰县分作物、分类型抓好秋粮田间管理,积极开展大豆玉米带状复合种植、玉米单产提升、“三新”技术等试验示范工作,全力落实密植滴灌、防病防虫、控旺转壮、科学追肥等田间管理关键技术措施,总结筛选适宜品种和技术模式,达

到节水节肥、省时省工、增产增效的目标,让农民群众可学可赶,为玉米大面积单产提升、助力农业绿色高效发展提供技术保障。

立足防范,紧抓防灾减灾。当前,正值“七下八上”防汛关键时期。该县农业农村局制订完善《清丰县农业农村局防汛抗旱应急预案》,全面梳理农业领域防汛重点区域和薄弱环节,推动防汛工作抓区、抓实、抓细;组建17个由科级干部带队和51名相关技术专家分包乡镇的防汛排涝技术指导组,指导群众做好防范应对措施,加强农业防灾减灾,确保秋粮生产安全。进入汛期以来,该县累计出动技术人员2300余人次,发放各类技术明白纸2万余份,指导农民群众5万余人次。



走进濮阳县庆祖镇西辛庄村,宛如一幅生态宜居、乡风文明的美丽画卷徐徐展开,完善的基础设施是该村人居环境提升的重要标志,村庄规划科学合理,道路宽敞平坦,房屋错落有致,外观统一整齐,开阔的文化广场是村民休闲娱乐的好去处。同时,西辛庄村积极开展植树活动,增加村庄绿化面积,打造出一个生态公园和绿地,让村民能够亲近自然,享受大自然的美好。图为7月31日,庆祖镇西辛庄村航拍图。

本报记者 高釜人 张岚岚 通讯员 苗浩源 摄

本报讯 (记者 王庆红 通讯员 李琰 郭柳阳) 近日,农村党支部书记学院会议室内不时传出阵阵掌声,一场别开生面的专题辅导正在这里进行。党的二十大代表、省市监委特约监察员、濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成,结合自身经历,为47名基层干部念起了“吃亏经”。

近年来,我市围绕“说起一名支书,学起一种精神,提起一个阵地,想起一座城市”目标,通过持续打造、评选“李连成式”好支书,建立农村党支部书记导师帮带培养机制等方式,充分发挥典型示范引领作用,激励引导广大党员干部肯吃亏、有担当、能奉献,涌现出一大批“李连成式”的好干部,在乡村振兴的大舞台上发光发热、贡献力量。

依托李连成的影响力,我市在西辛庄创建农村党支部书记学院,围绕弘扬吃亏奉献精神,瞄准基层党组织“领头雁”队伍这一特定群体,为农村发展提供“订单式”人才培养,打造“与连成面

南乐县

持续打造营商环境 升级版”

本报讯 (记者 岳彩寒 通讯员 夏宁宁 张进然) “南乐的营商环境又升级了!”近日,在位于南乐县的创博科技项目现场,看到项目正热火朝天地施工,该项目负责人高润圣不禁感慨。

据了解,该项目仅用45天即完成了所有审批事项,让企业感受到了真正的“南乐速度”。

项目高质高效建设得益于南乐县持续打造良好营商环境。近年来,南乐县通过制定和完善一系列优惠政策,持续加强基础设施建设,提升服务发展的能力和水平,着力以厚重的软实力塑造县域经济高质量发展新优势。

落实惠企政策,提振企业发展信心。该县聚焦重点领域和关键环节,强化惠企服务,发放惠企政策材料,定期举办营商环境座谈会,确保企业对政策应知尽知。持续巩固“万人助万企”活动成果,完善网格化管理制度,网格员“一对一”精准服务企业和重点项目,全面了解企业需求,倾力为企业纾困解难。常态化推进政银企对接,为企业引入“金融活水”,2024年上半年累计向企业发放贷款11亿元。

优化政务服务,营造良好发展环

境。持续推进企业全生命周期“一件事一次办”改革,强化“一窗受理、一次告知、一套材料、一次办结”的主题式集成服务,建立企业数据库,做优“乐易办”政务服务品牌,着力营造高效便捷的政务服务环境。出台《南乐县优化营商环境十项举措》,为全县“三个一批”项目、规上企业、成长性较好的中小微企业等市场主体选优配强服务力量,切实帮助企业解决法务、信贷、用工等关键问题,全方位提升服务质效,为企业发展创造了更加有利的条件。

强化要素保障,助力企业降本增效。持续完善县先进制造业开发区基础配套设施,蒸汽公共管廊实现全覆盖,已建成永乐生物45蒸吨燃煤锅炉、洁源生物85蒸吨生物质锅炉、首创环保30蒸吨垃圾焚烧锅炉,日供蒸汽能力800吨以上。工业用水水源地成功蓄水,县先进制造业开发区全县污水处理厂正式运行。上半年,全县出让工业用地5宗600余亩,盘活低效用地200余亩,为制造业发展打下良好基础。南乐县先进制造业开发区获评全省5A级投资环境开发区。

人企先预约

优商在细节

入企调研放到台面上规范运行,让一些疲于接待的企业不再为此烦恼,是回应社会关切的“解渴”之举。

优化营商环境,重在把握细节。与市场公平准入、融资有效支持、法治规范环境等相比,规范好入企调研的程序、频次、时间等细节,让企业保持正常工作节奏,专注经营本身,同样能让经营者直观感受到政府优商惠企的温度。

优化营商环境,重在转变观念。职能部门入企调研前,先考虑企业负担和感受,统筹做好工作安排,有助于让政府部门回归“服务”之本。

贯彻落实党的二十届三中全会精神,规范涉企行政检查是重要内容之一,期待更多有益探索持续涌现。

政经微谈

面组织前往慰问其家属及仍在外地的本人,另一方面通过微信公众号等新媒体宣传其先进事迹,在全社会营造学习先进典型的良好氛围。2024年上半年,全市荣立三等功以上现役军人共计212人,其中荣立二等功6人、三等功206人,均为其家庭送去喜报和奖金,树立了“一人当兵,全家光荣”的良好风尚,让退役军人先进典型立得住、叫得响、传得开。

红色热土,鱼水情浓。拥军优属、拥政爱民的优良传统,已经深深融入龙都濮阳的血脉。在这片闪耀着双拥光彩的红色热土上,双拥之花尽情绽放,一曲曲动人暖心的双拥赞歌在不断奏响。乘着党的二十届三中全会的东风,我市将牢记嘱托,感恩奋进,树牢“军民一家人”“军地一盘棋”意识,继续谱写军民“同呼吸、共命运、心连心”的新篇章,让“红色基因”浇灌的双拥之花越放越亮。

市委组织部理论学习中心组举行集体学习研讨

本报讯 (记者 王莹 通讯员 李明) 7月31日,市委组织部理论学习中心组举行集体学习研讨。

会议指出,党纪学习教育开展以来,市委组织部坚决扛起既是参与者又是组织推动者的双重责任,为推动全市党纪学习教育走深走实、见行见效提供了有力组织保障,部机关党员干部党性观念、纪律意识得到明显增强。

会议强调,要把开展党纪学习教育同学习宣传贯彻党的二十届三中全会

精神结合起来,同履行组织职能、发挥组织优势衔接起来,积极运用所学成果指导推动凝心铸魂、选贤任能、强基固本、引才聚才等各项工作,用做的实效来检验学的成果。要以党纪学习教育为契机,持续拧紧从严治部螺丝,坚决支持驻部纪检监察组开展工作,监督执纪问责,坚决防治“灯下黑”,引导广大组工干部常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心,努力建设让党放心、让人民群众满意的模范机关。

市委党校理论学习中心组举行集体学习研讨

本报讯 (记者 王庆红) 7月30日,市委党校举行党委理论学习中心组(扩大)第8次集中学习暨党纪学习教育集体专题研讨,深入学习党的二十届三中全会精神和习近平总书记中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神。

会议强调,全面从严治党的道路上,党的纪律建设永远在路上,必须久久为功、持之以恒。要讲忠诚,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,站稳坚定的政治立场。要守纪律,清廉从政,以党规党纪为标尺,坚决做到心中有红线、行动有底线。要做标杆,加强自身修养,增强身份意识,把深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想作为锤炼党性的终身课题,充分发挥党校独特优势,确保正确办学方向。